43 0,5

!

N

B—

6 21

17

84,6

64

‘:41 [

Yoo
) @O@ ©©©©©©©@@) @‘ OOE

I

Jjo
Clejelelelelelelelelelele]
000000000

[Plelelele)
[Clelele)

138

37

oo@(
Q ¢

!
i gﬁ'
[

O —

19,1

|-~

217 _

Stecker-Positionen

(Male £0,5)

position connectors

(measure £0,5)

- 81 Ausbruch fur 109.2 -—
91 Schraube M4 219 _ 81,3 _
cut-out for
Ul ‘ b screw M4 L l ,|_—||J_ “
( |
0
I
U <~ <
q I O Ausbruch filr ©
T Schraube M4 -
Ausbruch fiir CUt'OUtI\];lCI ;
Schraube M4 screw
cut-out for !
screw M4 I
| : \ W Y
| 1 : HEn
: T TITATIT 114
Montage Ruckwand 195 25 -
mounting backside 475 20 Montage seitlich
- mounting sidewise
(Verwendungszweck) MaRstab |@B| (Gewicht)

' AHS

Antriebstechnik
Advance d Hybrid Stepper Sytems

(Artikelnummer)

01 Stecker + Positionen 10.06.2019 | Ri/KI Datum (Bezeichnung)
00209 Montage / TSP10-PNE
04.05.2019 N
fir Flyer
AHS Antriebstechnik GmbH (Zeichnungsnummer) Blatt
Im Waldfrieden 1
64319 Pfungstadt 300058-01 1v1
Zust Anderung Datum _ |Name alle Ma3e in mm




